Tev ir divas kannas = viena trislitriga un viena
pieclitriga. Vai izmantojot tikal tds, vari ieliet vanna ties]

¢etrus litrus Odens?

ledomajies, ka tu tiec nolaupits. Laupltajam ir
revolvers ar se$am lodém. Vin¢ ieliek revolverd vienu
otrai blakus divas lodes, nomérké uz tevi, izSauj = bacl...

Tu paliec dzlvs
NelaupTtéjs jauts tev:

“Vafl gribi, lai es vispirms iegrieZzu aptveri un tad
izSauju, vai arl lal $auju uzreiz?”

Ko tu darisi? Kada ir varbltiba, ka tev nepaveiksies?

Tu vélies doties no Rigas uz Liepaju un apciemot savus Ir tris kastes. Viend kaste ir tikai aboli, otra — tikai
draugus, bet tikaf tad, ja Liepaja ir [abs laiks un nelist. apelsini, bet tresaja@ gan aboli, gan apelsini.

Tade] tu zvani tris nejausi izvélétiem draugiem no . .. . . L _
Visam kastém ir sajaukti uzraksti, t.i. nevienal no tam

Liepdjas un jauta viniem, vai tur list. : s
uzraksts neatbilst kastes Tstajam saturam.

Bet tavi draugi médz “iznest tevi cauri”, t8péc ) ) ) ) o
€ P Val tu vari noteikt kastu saturu izvelkot tikal vienu

varbitiba, ka katrs no viniem saka tev taisnibu ir 2/3. . . _
augli no vienas kastes? Ka?
Visi tris draugi tev atbild, ka Liepaja nelist. Ko tu

darfsi? K&da ir varblUtiba, ka Liepdj8 patieSdm nellst?

ledoméjies, ka uz galda gul simts vienadas monétas.

Desmit no tim ir redzami gerboni, bet piréjam ledomies, ka tu brauc pa lielceu.

devindesmit — cipari. Ja varbitiba redzét pretim braucofu masinu

Tev nav iespéjas ne redzét, ne sajust val jeblkida clia pusstundas laika ir 95%, tad kida ir varbatiba redz&t
veldd noskaidrot, kuram moné&tam redzami gerboni. Vai pretim braucosu masinu desmit mindsu laika?
vari sadalit monétas divas dalas 3, lai abas kaudzés butu

vienads skaits monétu, kam redzami gerboni?



